

Sitzung	Vorstandssitzung	Anwesend	Peter Asmussen, Helga Woltmann, Gerd Larsen, Volker Seemann, Rüdiger Bartling, Anja Eggert
Datum und Uhrzeit	5.5.2015 19.00 Uhr	Ende der Sitzung	21.30 Uhr
Sitzungsort	Klubhaus	Entschuldigt	Margrit Seemann
		Referent	Anja Eggert

- 1) Genehmigung der Tagesordnung:  
Punkt 8 ist mit Punkt 5 identisch und wird gestrichen, danach wurde die Tagesordnung genehmigt.
- 2) Genehmigung des Referates vom 12.3.2015:  
Korrektur: Verantwortlich für Imbiss: Peter sorgt für Imbiss  
Tagesordnung wird genehmigt
- 3) Finanzen  
Mitgliedsbeiträge 2015 verschickt: Kr. 50.000,00 davon sind 80% bezahlt  
Saldo auf dem Konto: Kr. 58.000,00  
Falls keine unvorhergesehenen Ausgaben auftauchen, können wir für die Heizungsanlage eine Eigenleistung aufbringen.
- 4) NRV  
Gerd hat die Idee für den ARV/NRV ein Motorboot als Katamaran anzuschaffen, da ein Katamaran kaum Wellen verbreiten.
- 5) Kommende Termine/dessen Planung/Helle informieren  
Hausverschönerung Terminverlegung auf 15.8.2015  
Dachrinnen gegen West Bootsschuppen: muss gemacht werden. Gerd untersucht die Preise und teilt diese Helga mit. Sobald Helga grünes Licht gibt, können Andreas und Magnus die Dachrinne reparieren.  
Bestandsaufnahme: Peter und Volker, mit Helga die ökonomischen Möglichkeiten der Umsetzung vor dem 15.8. beraten.  
DGI Strandtag 31.5.2015  
Rüdiger und Anja nehmen mit Jens Blom Poulsen von Aabenraa Roklub Kontakt auf.  
Grill und Kultur: Anja fragt Hauke Wattenberg und Helmut Petersen, ob sie mit ihrem Kabarett auftreten möchten. Termin: in der letzten Augustwoche (gerne Freitag)  
Madpaketur: Mitte August, Verantwortlich: Aabenraa roklub
- 6) Archiv/hierunter Fotoarchiv  
Gerd sucht in einem Gebrauchtwarenhandel nach einem geeigneten Schrank, der passend zum Anlass und Raum sein muss.
- 7) Kurzberichte der Vorstandsmitglieder  
Gerd geht die Versicherungsliste der Boote durch.

Peter: DFfR: Die ARV Sicherheitsregeln müssen zu Papier gebracht werden und allen Mitgliedern zugänglich gemacht werden u.a. über die Homepage. Gerd und Anja werden daran arbeiten. Gerd berichtet, dass dieses Frühjahr kein Schülerrudern DPA stattfinden wird. Es wird diskutiert, wie die Zusammenarbeit mit der Schule im kommenden Schuljahr funktionieren kann, da wir nicht viele freiwillige Helfer in der Schulzeit zur Verfügung haben. Es wird auch besprochen einen Antrag auf NRV Trainerstunden in dem Zusammenhang zu stellen. Gerd nimmt Kontakt mit der Schule auf. Peter diskutiert mit dem Vorstand eine Anzeige der dänischen Rudervereine in Nordschleswig, die gemeinsam zum offenen Haus zum Schnupperrudern einladen. DFfR/Sønderjysk Netværk ist Urheber der gemeinsamen Anzeige. Der ARV ist nicht gefragt worden, ob er dabei sein möchte. Der ARV meldet sich in das sønderjyske Netzwerk: Gerd kümmert sich darum.

- 8) Tagesordnung für die kommende Sitzung/Verantwortlich für Verzehr  
Gemeinsames Rudern 17.00 Uhr  
Danach:  
Gewöhnliche TO + Hausverschönerung, Grill und Kultur  
6.8.2015 19.00 Uhr Catering: Volker Seemann
- 9) Verschiedenes  
Keine Wortmeldungen

Ende der Sitzung 21.30 Uhr.